



ȘCOALA GIMNAZIALĂ
Comuna URECHENI
Județul NEAMȚ

Nr. 1255/11.11.2020

Tel/fax: 0233784019; 0371479565
E-mail: scoala_urecheni@yahoo.com
Site web: www.scoalaurecheni.ro
CUI 18117950

**Planul Școlii Gimnaziale, Comuna Urecheni de intervenție educațională
pentru situația desfășurării cursurilor în regim online**

Nr. crt.	Direcții de acțiune	Măsuri la nivelul unității școlare	Termen	Responsabili
1.	Asigurarea cadrului legal pentru desfășurarea activității didactice în mediul on-line	Elaborarea, aprobarea și comunicarea Planului local de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor în învățământul preuniversitar la nivelul Școlii Urecheni	noiembrie 2020	Director CA
		Organizarea activității conform: - OMEC 5545/2020 pentru aprobarea metodologiei cadru privind desfășurarea activităților didactice prin intermediul tehnologiei și a internetului și a P.O. a școlii Urecheni nr. 1099/08.10.2020 - OUG nr. 192/05.11.2020 de modificare a Legii 55/2020 privind	Permanent pe perioada de desfășurare a cursurilor în regim online	Directorul unității de învățământ

		unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de Covid 19.		
		<p>Adaptarea orarului școlii la condițiile învățării online pe cicluri de învățământ:</p> <p>Înv. preșcolar- comunicarea cu copiii se va realiza prin intermediul aplicației classroom, whatsapp și facebook/messenger</p> <p>Înv. primar: pentru clasele CP-II, ora de curs va fi de 30 de min. iar pauza de 20 min, iar pentru clasele III-IV ora va fi de 35 de min.cu pauza 15 min.</p> <p>Înv. gimnazial: ora de curs va fi de 40-50 min. cu pauză 10 min.</p> <p>Implementarea procedurii proprii de desfășurare a activităților online</p>	11 noiembrie 2020	Directorul unității de învățământ
			permanent	
2.	Colaborarea și comunicarea permanentă cu toți partenerii educaționali în vederea asigurării resurselor necesare desfășurării activității online	<p>Colaborarea cu administrația publică locală, în vederea stabilirii de măsuri pentru facilitarea conectării elevilor cu mediul online</p> <p>Scrierea și depunerea de proiecte de finanțate pentru achiziționarea de dispozitive</p>	Permanent, în perioada de desfășurare a cursurilor în regim online	Directorul unității de învățământ
		<p>Identificarea și implementarea de soluții alternative pentru preșcolarii/elevii care nu dispun de nici un fel de dispozitiv pentru participarea la învățarea online</p> <p>- realizarea de fișe de lucru, schițe ale</p>	Permanent, în perioada de desfășurare a cursurilor în regim online	<p>Directorul unității de învățământ</p> <p>Cadrele didactice</p>

		lecțiilor, rezumate și transmiterea acestora către elevi prin întâlniri periodice cu părinții		
		Achiziționarea a încă 36 de tablete pentru a fi distribuite și preșcolarilor	Permanent, în perioada de desfășurare a cursurilor în regim online	Directorul unității de învățământ
3.	Realizarea procesului de învățare online	Identificarea și participarea la sesiuni de formare și webinarii adresate cadrelor didactice pentru utilizarea instrumentelor de lucru utile în activitatea de învățare online	Permanent, în perioada de desfășurare a cursurilor în regim online	Responsabil formare profesională Cadrele didactice
		<p>- Selectarea de la nivelul portalului <i>Digital pe educared.ro</i> (https://digital.educared.ro), a resurselor de învățare online în consonanță cu competențele cadrelor didactice și ale elevilor și cu logistica de care dispun aceștia</p> <p>- Utilizarea aplicațiilor oferite de G Suite for Education, respectiv: Google Classroom și Google Meet pentru desfășurarea procesului de învățare.</p> <p>- Utilizarea aplicațiilor WhatsApp, Messenger pentru comunicarea/învățarea conținuturilor ca metodă complementară/alternativă pentru preșcolarii/elevii care nu au acces la platforma de învățare Google.</p>	Permanent, în perioada de desfășurare a cursurilor în regim online	Director Cadrele didactice

6.	Reglarea procesului de predare-învățare-evaluare în mediul online prin utilizarea datelor rezultate din feedback	<ul style="list-style-type: none"> - Operaționalizarea feedback-ului în măsuri concrete de optimizare a activităților de predare online prin adaptarea orarului, a resurselor educaționale utilizate. - Raportarea, colectarea și analizarea informațiilor cu privire la activitățile derulate în unitatea de învățământ 		Directorul unității de învățământ Cadrele didactice
----	--	--	--	--

Director,
Prof. Mihai Marcel Tănăselea



Mihai Marcel Tănăselea